

KUPNÍ SMLOUVA

rámcová

uzavřena dále uvedeného dne, měsíce a roku mezi

1. prodávajícím: INZAT spol. s r.o.
se sídlem: Preslova 441, 544 01 Dvůr Králové n. L.
IČO: 25268082, DIČ CZ25268082
zapsán: Krajský soud v Hradci Králové, oddíl C, vložka 11381
zastoupen [REDACTED]

na straně jedné a

2. kupujícím: Technické služby města Dvora Králové nad Labem
se sídlem: Seifertova 2936, 544 01 Dvůr Králové nad Labem
IČO: 00052981, DIČ: CZ00052981
zastoupen [REDACTED]

na straně druhé

svobodně a vážně, bez nátlaku, v tomto znění:

I.

Předmět smlouvy

Předmětem této smlouvy je rámcové vymezení dodávek zboží specifikovaného v aktuální sortimentní nabídce prodávajícího, které prodávající dodá kupujícímu na základě jeho objednávky (dále jen „zboží“).

Prodávající se zavazuje dodávat kupujícímu zboží za podmínek uvedených v této smlouvě a umožnit kupujícímu nabytí vlastnického práva ke zboží. Kupující se zavazuje toto zboží převzít a uhradit prodávajícímu kupní cenu.

Tato kupní smlouva má povahu rámcové smlouvy, která upravuje podmínky sjednávání dílčích kupních smluv uzavíraných na základě objednávek kupujícího, které budou mezi účastníky v budoucnu uzavírány na jednotlivé dodávky zboží, jakož i další podmínky jako je např. dodání zboží nebo platební podmínky. Nebude-li v jednotlivých dílčích kupních smlouvách dohodnuto jinak, budou se tyto dílčí kupní smlouvy a vztahy z nich vyplývající řídit touto rámcovou kupní smlouvou.

II.

Objednávky

Při odběru zboží z běžného sortimentu prodejny kupující předloží celoroční písemnou objednávku na odběr zboží dle vlastního výběru.

Při specifických požadavcích uplatní kupující objednávky zboží u prodávajícího nejpozději 10 pracovních dnů před požadovaným termínem plnění, a to:

- ústně na prodejně v Preslově ulici 441
- písemně na adrese: INZAT spol. s r.o., Preslova 441, 544 01 Dvůr Králové n.L.
- faxem na tel. [REDACTED]
- telefonicky na tel. [REDACTED]
- mailem na adrese [REDACTED]

V případě prokazatelných technických poruch je prodávající oprávněn dodat objednané zboží po stanoveném termínu plnění bez jakýchkoli sankcí.

III.

Splnění dodávek zboží a jeho převzetí

Prodávající se zavazuje dodat řádně objednané zboží kupujícímu v dohodnutém termínu plnění a kupující je povinen toto zboží převzít a převzetí potvrdit na dodacím listu.

Dodávka je splněna odevzdáním zboží kupujícímu v místě plnění podle článku IV. Smlouvy.

V případě odvozu zboží zajišťovaného kupujícím je dodávka splněna převzetím zboží na prodejně nebo naložením na vozidlo (dopravce) ze skladu prodávajícího.

IV.

Místo plnění

Místem plnění při odběru zboží je prodejna nebo sklad prodávajícího.

V.

Cena zboží a platební podmínky

Cena zboží je uvedena v platné aktuální cenové nabídce prodávajícího, a to v Kč (CZK).

Kupující se zavazuje zaplatit kupní cenu za odebrané zboží na základě faktury prodávajícího se splatností 10 dnů převodním příkazem na účet prodávajícího nebo v hotovosti do pokladny prodávajícího. Prodávající vystavuje kupujícímu fakturu 1x za měsíc nebo dekadně.

V případě prodlení kupujícího s úhradou kterékoliv splatné pohledávky prodávajícího je prodávající oprávněn pozastavit další dodávky na již potvrzené objednávky a případně další objednávky kupujícího odmítnout.

Kupující souhlasí se zasíláním faktury pouze v elektronické podobě, a to na e-mailovou adresu kupujícího [REDACTED]

VI.

Údaje pro kontrolní hlášení

Číslo faktury vystavené prodávajícím je současně evidenčním číslem pro účely kontrolního hlášení ve smyslu zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů.

VII.

Přechod nebezpečí

Nebezpečí škody na zboží na kupujícího přechází okamžikem převzetí zboží kupujícím podle článku III.

VIII.

Osoby oprávněné k nákupu zboží

Kupující na začátku každého kalendářního roku sdělí písemně prodávajícímu aktuální seznam osob, které jsou jeho jménem oprávněny u prodávajícího odebírat zboží.

IX.

Smluvní pokuty

V případě prodlení kupujícího s placením faktury za dodané zboží uhradí kupující prodávajícímu smluvní úrok z prodlení ve výši 0,05% z nezaplacené částky za každý den prodlení.

V případě prodlení kupujícího s placením faktury bude v souladu s platnými právními předpisy k dlužné částce účtováno 1200,- Kč na úhradu nákladů spojených s uplatněním pohledávky.

X.

Záruční lhůty a reklamace

Prodávající prohlašuje, že prodávané zboží je bez právních vad.

Záruku za jakost zboží sdělí prodávající nejpozději s dodáním zboží, a to na průvodních či platebních dokladech, popř. na obalu zboží.

Nároky z vad zboží je kupující oprávněn uplatnit vždy do konce záruční lhůty u prodávajícího písemnou formou.

XI.

Ukončení smlouvy

Prodávající je oprávněn od této smlouvy odstoupit jednostranně písemně v případě, že prodlení kupujícího se zaplacením faktury přesáhne 30 dnů po splatnosti faktury.

Každá smluvní strana může tuto smlouvu vypovědět s jednoměsíční výpovědní lhůtou, která začíná běžet prvním dnem následujícího kalendářního měsíce po doručení písemné výpovědi.

Smlouvu lze zrušit i dohodou stran.

XII.

Závěrečná ustanovení

Pokud není v této smlouvě stanoveno jinak, řídí se práva a povinnosti ustanoveními Občanského zákoníku.

Tato smlouva se sjednává na dobu neurčitou a nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami.

Tato smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, každá ze smluvních stran obdrží po jednom vyhotovení.

Ve Dvoře Králové nad Labem dne 20.12.2022

INZAT spol. s r. o.

Praslova 441

544 01 Dvůr Králové nad Labem

Tel., fax: 499 320357

IČO: 25268082

.....
prodávající

Technické služby města
Dvora Králové nad Labem
Seifertova 2936 -8-
544 01 Dvůr Králové nad Labem
IČ: 000 52 981

.....
kupující